

Secretariaat : C.T.M.Heck  
Mozartstraat 18  
6438 KN Oirsbeek  
Tel : 046-4421829



Notulen van de Algemene Ledenvergadering van BV OSA op 29 februari 2000 in de "Koetele Boet" te Amstenrade.

Aan- en afwezigen volgens presentielijst.

1. **Opening:** om 20.00 uur opent Maria de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Het voorbije jaar ging alles rustig zijn gangetje. Aan de agenda wordt na punt 8 toegevoegd: 9. "Wat verder ter tafel komt". Aldus wordt de agenda vastgesteld.
  2. Maria vertelt over de gewijzigde subsidieverordening: de subsidie wordt voor drie jaar vastgelegd en voor de sportverenigingen niet meer op basis van het aantal jeugdleden per 1 januari. In het najaar was er een voorlichtingsbijeenkomst waar Maria en Ineke naar toe zijn geweest. Voorts is er een brief van de gemeente met de mededeling dat er op 24 mei en van 7 t/m 13 juni niet gespeeld kan worden.
  3. De **notulen van de ALV van 1999** worden goedgekeurd.
  4. Het **jaarverslag van de secretaresse over 1999** wordt goedgekeurd. Ineke wordt voor het maken van beide verslagen bedankt.
  5. Het **jaarverslag van de penningmeester** wordt toegelicht door Annelies. De algemene reactie is dat de vereniging financieel heel gezond is. Het verslag wordt goedgekeurd.
  6. De **kascommissie**, gevormd door Harrie Hermens en Jean Franssen, heeft de kas in orde bevonden, overhandigt Annelies een schriftelijk bewijs daarvan en stelt de vergadering voor om over te gaan tot décharge van de penningmeester voor haar beleid over 1999. De vergadering gaat akkoord. Annelies wordt bedankt voor haar inzet.
  7. **Benoeming nieuwe kascommissie:** De nieuwe kascommissie zal bestaan uit Harrie Hermens en Ben Faas.
- En dan is er **Pauze**, met koffie en vlaai.
8. **Bestuursbenoeming:** Maria is aftredend, maar stelt zich opnieuw beschikbaar. Er zijn geen namen van tegenkandidaten genoemd, zodat Maria unaniem opnieuw wordt benoemd..
  9. **Wat verder ter tafel komt:** We zitten ruim in de financiële middelen, zoals blijkt uit het verslag van Annelies. Het is niet de bedoeling om te gaan beleggen of op te potten. Maria vraagt de leden om suggesties te doen waarbij alle leden kunnen profiteren. De volgende ideeën worden geopperd:
    - seizoensafsluiting in de vorm van een barbecue, men is niet enthousiast
    - feest ter gelegenheid van het 20-jarig bestaan in oktober 2000, benoem hiervoor een commissie
    - sportkleding met het OSA-embleem

- (incidenteel) training voor de volwassenen, de behoefte hieraan zal gepeild worden en Bert Deckers zal eens bij Victoria kijken naar iemand die dat kan en wil. Zelf wil hij eventueel zich ook wel beschikbaar stellen (ook voor de dinsdag)
- de prijzen voor de toernooitjes zullen worden aangepast.

Het bestuur zal zich over de voorstellen beraden

10. **Rondvraag:** \*Nic heffels vraagt of het Info-boekje nog aanpassingen behoeft, mede i.v.m. het naderende jubileum. Samen met het bestuur zal hiernaar gekeken worden, evenals naar het logo van OSA. \*Bert Deckers vraagt of de sporthal nog gaat sluiten i.v.m. de komende bouwactiviteiten op het terrein. Antw.: voor zover nu bekend is dat zeker niet de bedoeling. Tevens vraagt hij of OSA aangesloten is bij de NBB. Antw.: nee. \*Ben Faas bedankt de vereniging voor de attentie die hij ontving i.v.m. zijn ziekte.
11. **Sluiting:** Maria dankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering.

C.T.M. Heck, secretaresse



M. Heffels, voorzitter

